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Do uczestnikéw postepowania
ubiegajacych sie o ndzielenie zamowienia

dot. Dostawa pistoletow samopowtarzalnych kal. 9x19 mm Parabellum (bez kabury i ladownicy)
w ilogci 3.000 szt, — nr sprawy 51/Cut/15/MT

Dzialajgc na podstawie art. 38 wst. 1 i 2 ustawy Prawo zamowien publicznych (4. Dz, U.

z 2013 poz. 907 z pdzn. zm.) uprzejmie udzielam nastgpujacych wyjasnies:

Pytanie nr 1

W SIWZ w pkt. 7 na str. 6 ( z uwzglednieniem arkusza ewidencji wprowadzonych zmian nr Cut-
1012/15) Zamawiajgcy wymaga przeszkolenia 200 w zakresie napraw warsztatowych broni, Uwaza sic,
z¢ przeszkolenie takiej iloSci osdb w zakresie napraw warsztatowych wydaje sie trudne do
zrealizowania i bardzo czasochlonne. Dodatkowo nalezy uwzglednié fakt, iz zakupiona brof moze
pochodzi¢ od zagranicznego producenta, a szkolenie rusznikarskie wymaga odpowiedniego zaplecza
t oporzgdzenia. Wobec powyzZszego czy zamawiajacy rozwazy zmiang ilodci szkolonych oraz zmiane
zakresu na szkolenie z zasad poslugiwania si¢ obsiugi i konserwacji przedmiotu zamowienia.
Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z zapisami SIWZ zawartymi w
karcie zmian nr 1/U/KGP/2015 WW terminie i miejscu wzgodnionym z Zamenwiajgeym Wykonawcea
zamowienia przeprowadzi szkolenie mechanikéw dla maksymalnie 200 0sob, w zdakresie napray
warsziatowyeh broni.”. Zgodnie z cytowanym zapisem ilos¢ osob ktére beda podlegaé szkoleniu nie
przekroczy 200, cho¢ oczywiscie moze by¢ réwniez mniejsza. Ostateczna liczba zostanie ustalona przez
Zamawiajacego w porozumieniu z jednostkami terenowymi Policji i bedzie uwzgledniaé rzeczywiste
potrzeby Policji w zakresie szkole dla personelu, niezbednych z punktu widzenia koniecznosci
zabezpieczenia wladeiwego funkcjonowania zaplecza obslugowo-naprawczego.

Nalezy wyjasni¢, ze intencjg Zamawiajacego jest by omawiane szkolenie zapewnilo jego uczestnikom
zdobycie niezbgdnej wiedzy, umozliwiajgcej przeprowadzanie wymaganych przez producenta
rutynowych przegladéw i obstug technicznych (zgodnie z technologig i w interwalach przewidzianych
przez producenta), celem utrzymania sprzetu we wlasciwym stanie technicznym.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy podfrzymuje tredé zapisdw SIWZ w ww, zakresie.




Pytanie nr 2

W §4 pkt. 6 Projektu umowy Zamawiajacy proponuje zwrot 70% zabezpieczenia nalezytego wykonania
umowy po podpisaniu protokotu odbioru, a 30% po uplywie okresu rekojmi. Czy Zamawiajgcy rozwaza
zmiang tych proporcji na zwrot 90% zabezpieczenia po dostawie i 10% po uplywie okresu rgkojmi.
Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3

W §6 pkt. 1 Projektu umowy Zamawiajacy przewiduje kary umowne w wysokosci 20% wartosci brutto
za niezrealizowang czes$¢ umowy oraz 0,2% za kazdy dzien zwloki i 0,2% za kazdy dzief zwloki w
procesie usuwanie wady niesprawnego wyrobu. Czy Zamawiajacy rozwazy mozliwoéé zmnigjszenia kar
odpowiednio do 10% za niezrealizowang czg$é umowy oraz 0,1% za kazdy dzien zwloki w opéznieniu
realizacji umowy i usuwania niesprawnosci wyrobu.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyZsze pytanie Zamawiajgcy informuje, iz podirzymuje zapisy SIWZ.

Powyzsze odpowiedzi sg wiagzace dla stron postepowania,

wykonano w1 egz.:

przestanoe faksem wg rozdzielnika
epr./wyk. M.Tobar

tel. 022 60 119-82




